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PAUTA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE OEIRAS DO PARÁ, A SER 

REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2026. 

 

 18 horas – Composição da Mesa Diretora. 

 Convido a Exma. Senhora 1ª secretária a efetuar a chamada dos edis. 

 Chamada dos edis pela Primeira Secretária. 

 Justificativa de ausência de vereadores. 

 

 Abertura da Sessão Ordinária. 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO 

OEIRENSE DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. 

 

 Discussão, votação e aprovação da ata da 2ª sessão ordinária realizada no dia 04 

de março de 2026. 

 

- LEITURA DOS EXPEDIENTES: 

 

EXPEDIENTES ORIUNDOS DO EXECUTIVO 

 

 Ofício nº 051/2026-GP-PMOP, o qual encaminha o seguinte projeto: Projeto de 

Lei nº 002/2026, o qual “ Institui a Política Municipal de Educação Especial 

na perspectiva da Educação Inclusiva no Município de Oeiras do Pará, 

regulamenta o Atendimento Educacional Especializado (AEE), cria o cargo 

de profissional de Apoio Escolar da Educação Especial e dá outras 

providências”.  

 

 Projeto de Lei nº 002/2026, o qual “ Institui a Política Municipal de Educação 

Especial na perspectiva da Educação Inclusiva no Município de Oeiras do 

Pará, regulamenta o Atendimento Educacional Especializado (AEE), cria o 

cargo de profissional de Apoio Escolar da Educação Especial e dá outras 

providências”. 
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EXPEDIENTES ORIUNDOS DO LEGISLATIVO 

 

 Indicação N° 001/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador Marcos 

Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a Reforma da Ponte 

do Galo, localizada no bairro Marituba. 

 
 Indicação N° 002/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador Marcos 

Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a recuperação da Rua 

Honório Bastos, especialmente no perímetro que compreende da EMEF Mário 

Arcanjo até o Clube Farol das Estrelas, com serviços de terraplenagem e aplicação 

de material adequado, visando melhorar as condições de tráfego durante o período 

do inverno amazônico. 

 
 Indicação N° 003/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador Marcos 

Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a recuperação da 

Travessa Silva, localizada no bairro Nova Oeiras, atrás da Creche Honorina, com 

serviços de terraplenagem e aplicação de material adequado, visando melhorar as 

condições de tráfego durante o período do inverno amazônico. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos vereadores para breves comunicações ou comentários. 

(Prazo máximo de 5 minutos) 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

 Palavra facultada aos Vereadores para se pronunciarem sobre assuntos de interesse 

público. (Prazo máximo de 20 minutos). 
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ORDEM DO DIA: 

 

 Votação da Indicação N° 001/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a Reforma 

da Ponte do Galo, localizada no bairro Marituba. 

 
 Votação da Indicação N° 002/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a recuperação 

da Rua Honório Bastos, especialmente no perímetro que compreende da EMEF 

Mário Arcanjo até o Clube Farol das Estrelas, com serviços de terraplenagem e 

aplicação de material adequado, visando melhorar as condições de tráfego durante 

o período do inverno amazônico. 

 
 Votação da Indicação N° 003/2026-GVMPL-CMOP, de autoria do vereador 

Marcos Paulo Leitão, o qual indica ao Poder Executivo Municipal, a recuperação 

da Travessa Silva, localizada no bairro Nova Oeiras, atrás da Creche Honorina, 

com serviços de terraplenagem e aplicação de material adequado, visando 

melhorar as condições de tráfego durante o período do inverno amazônico. 

 

ENCERRAMENTO 

  

Oeiras do Pará, 10 de março de 2026. 

 

 

Andreia Calazão Veiga 

Presidente da Câmara Municipal de Oeiras do Pará 


